

娛樂 3

雯女有新劇推出，笑言是給觀眾送上冰淇淋



歐陽震華缺席宣傳

雯女：不要學壞榜樣

未知觀眾可受落？



Hotcha 穿露臍裝宣傳新劇夠性感

江若琳慳錢供弟弟讀書

江若琳昨日出席「商台」於朗豪坊舉行的活動，與另一嘉賓用特大拳套比試技術，最後由江若琳贏了比賽，獲頒發金牌。

江若琳表示，近日也有看奧運賽事，有時間便相約朋友到家中看，前晚她看了女排賽事，十分精采。問她有約男性朋友嗎？她即說沒有，因為媽媽很嚴厲，故不會請男性朋友到訪家中，加上她在家一向很隨意，會將內衣褲放在沙發及機上，所以只有親密女性朋友才可到其家中。她稱弟弟已14歲，故媽媽責罵她要檢點。

生活隨意遭母責罵

江若琳表示，弟弟在港不太聽話，故本月31號會送弟弟到深圳讀書，因當地有國際及寄宿學校。她稱現在每月要再花費五位數字供弟弟讀書，但會由她和媽媽一同負責。她表示一向不喜歡買名牌已很慳家，現在更加不可以胡亂花錢。江若琳表示屆時會送弟弟出發，也擔心自己會忍不住哭。此外，江若琳昨日穿着小背心示人，不忘鑄膠紙防走光。



黃洪潼自言追求者眾



江若琳戴着巨型拳套更顯得矮小

黃洪潼感情生活多姿采 文恩澄用舊樂譜寫新歌

黃洪潼、文恩澄及樂隊 Vega，前晚為一個 hairshow 演出，不過一向性感的黃洪潼卻以密實示人，問到是否因為性感沒運行？她反問道：「哪個行性感會有運行？（趨碩之囉？）誰來的？身材好勁那個？」

最近她指與男友阿肥分手，並與圈外人 Raymond 一起，但她表示 Raymond 只是朋友而已。至於對方是否追求她，她表示不知道，並叫記者去問他本人。她又否認搞三角關係，並謂這些事好尷尬亦好難講，不過她坦言一向多追求者，所以感情生活多姿多采。問她是否仍未選定對象？她笑道：「我年紀還小，比譚詠麟小一歲。（喜歡靚仔還是 Rock 友？）最好又靚仔又 Rock，像阿 Paul（黃貫中）那樣。」

文恩澄前晚以「孔雀開屏」髮型示人，原來她以前任兼職模特兒時曾行過 hairshow，但因為被髮型師剪掉頭髮而被人笑足一年，所以當時曾斷言不會再行 show，不過今次就覺得好好玩。她是喜歡行 show 的，但嫌自己生得矮小，所以好羨慕模特兒有高大身型。她又透露下月將推出 EP，而早前執屋時發現了十三歲時寫下的五線譜，並用那音樂寫了一首歌。

側田宣傳表姊表弟到場支持



側田與表姊及表姐一家合照

側田昨出席「萬世巨星大戰之你個樣樣」活動，席間邀得一位高大版側田的模仿者亮相。問側田可覺得對方似他本人？他直言戴了帽子個個都相似，但對方就比他高許多。側田由美國來港的表姊一家及表弟，昨總動員到場支持他，期間表弟更被邀上台接受訪問。

對於節目主持將叫 fans 代答問題，側田表示無所謂，但如果要求他除帽子呢？他即道：「不要啦！不要嚇着其他人，fans 自己除就可以了。（之前可有遇過似自己的人？）有一次在 fans club 聚會，見到一個人無論高度及樣貌都好似自己，似足十年前的我，就像照鏡一樣，所以感覺有些害怕。」



文恩澄的孔雀髮型有新意

石仔自創品牌戰商場

無線藝員石修之子陳宇琛（石仔），最近把修讀的設計專業變作事業，設計銀器首飾於首飾店發售，而位於觀塘商場內的首飾店於昨日正式開張，其媽咪、女友袁麗娜（袁彩雲妹妹）及好友胡杏兒齊齊到場支持。

石仔表示今次他共投資了六位數字，他除了負責設計飾物，更設有廠房，媽咪則幫他管理財務。問他預計何時可回本？他表示一個品牌起碼要兩、三年才會見到成績，所以現時抱着收支平衡的心態去做，而為了將品牌推向國際，他已計劃明年一月在日本做展覽。至於做演員及做生意有何不同？他謂兩者很不同，前者控制不到時間，後者則可以自己一手包辦，所以也較有信心。除了拍戲及做生意，石仔九月還會為電台主持一個關於感情的節目。

望三十歲結婚

另外，談及其感情生活，他坦言與袁麗娜拍拖已四年，而明日更是他的二十九歲生日，希望三十歲時可以結婚，但又怕講得太多一旦衰了不知怎麼辦，所以還是努力工作，有穩定收入再算。



陳宇琛與袁麗娜拍拖四年感情穩定

胡杏兒有意開店賣魚蛋



胡杏兒特別佩戴銀飾捧好友場

胡杏兒因為與陳宇琛合拍新劇《烈火雄心III》而成為好朋友，所以昨日石仔的銀器首飾舉行發布會，她亦抽空捧場，更刻意佩戴不少銀器飾物亮相。問她是否更喜歡鑽石？她笑道：「台慶才戴鑽飾，平日就喜歡佩戴銀器飾物，因為較有型，石仔都有贊助我。」她又謂見過石仔親手倒模，發覺有內涵的仔仔原來很吸引。

說到很多藝人投資搞生意，問杏兒可有此打算？她坦言有意開小食店賣魚蛋或雞蛋仔，因為媽咪最叻煮碗仔翅及生菜魚肉，且她本身嚟，可以控制品質。笑問黃宗澤是否喜歡跟她一起拈魚蛋？她道：「不知道他是否喜歡，只知道很多人都喜歡。」她覺得開食店最重要是選舖位，如果可以最好在電視城開店，因為一定生意。

唐文龍事業為重感情空白

唐文龍最近接受有線《主播會客室》訪問，緋聞絕少的他，甚少被記者偷拍到拍拖的照片，他說：「其實一直以來我都是以事業為重，沒有被記者影到，可算是託賴吧！」

可是，通常男藝人長時間沒有女伴在側，就很容易被誤傳是「斷背」，那文龍又是否如外間所言？他說：「其實自己已被講成是『斷背』都沒有所謂，不論是同性又或是異性的戀愛，都是感情的一種，這是很 Causal 的一件事。」

談到事業方面，文龍被問到可會覺得事業未能大紅大紫，自己是否有不足之處，他認為自己是比上不足比下有餘的。但他亦承認到內地拍劇所賺的金錢比香港的多，不過知名度是『金不換』的，因此不得不承認要有一定知名度才可嘗試到內地發展。



唐文龍以比上不足比下有餘自我評價